



40 DANA ZA ŽIVOT

Darko Juranić, organizacijski tim 40 dana za život - Nova Gradiška

30. dan, 30. ožujka 2017.

Nakana:

Molimo za one koji namjeravaju pobaciti, da spoznaju kako je njihovo dijete stvarna osoba koja je već prisutna u njihovu životu.

Sveto pismo:

»Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedp u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: "Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvojega, zaigra mi čedo u utrobi.« (Lk 1, 41-44)

Razmatranje:

Isuse ti si pravi život, poslao si nam svoga Duha životvorca, objavio si nam Oca koji je Bog živi. Sve nam to govori da si Ti jedini Gospodar života.

Svaka trudnoća je u sebi sveta, jer nosi novu sliku Božju.

Svaki ljudski život je plaćen cijenom Tvoje Muke, Smrti i Uskrsnuća, zato život nema cijenu. Jednostavno - život je neprocjenjiv, jer novi život je blagoslov Neba, dar Božji.

Tvoje stvaranje nije završilo šesti dan nego

se i danas preko majke nastavlja Tvoj naum umnažanja obitelji Božje.

Isuse, rodio si se u obitelji među ljudima koji su zbog Tebe htjeli trpjeti.

Betlehem je zakukao od žalosti nakon Tvog bijega u Egipat jer je Herod naredio masakr nad nevinim malim bićima toga grada, htio je ubiti Tebe, ali nije uspio jer je pobjeda na strani dobra, ljubavi i života.

Molitva:

Gospodine Isuse, promatram ovaj radostan susret dviju trudnica, to je susret pun ljubavi i milosti. Ti si sišao u ljudsku povijest kroz začecje, proveo si devet mjeseci u utrobi majke i rodio se od žene te s tim si posvetio svaku trudnoću. Ivan je zaigrao u utrobi svoje majke u susretu s Tobom, Gospodarom života. Molimo Te za sve one koji namjeravaju pobaciti da im srce zaigra od ljubavi i radosti kao i u susretu Marije i Elizabete te ih predajemo Tebi Gospodine Isuse jer je po Tebi i za Tebe sve stvoreno.

Zaštiti ih Gospodine od svakog zla koji u njima želi ubiti majčinstvo.

Duše Sveti, nadahni svaku trudnicu životom, jačaj, krijepi i vodi po Kristu Gospodinu našem. Amen.